

『手話奉仕員養成テキスト 手話を学ぼう 手話で話そう 指導書』初版

正誤表

記載事項に以下の誤りがありました。お詫びし、訂正いたします。

(2014年5月22日現在)

正誤箇所	誤	正
P19 上13行目	(<u>15</u> ページ…	(<u>16</u> ページ…
P26 上4行目の 後に加筆		※なお、第33講座の会話の映像は、 ①と②（一部）のみ収録をしています。
P95 2.の③	ア) 「アメリカ <u>に</u> 行ったとき」は… イ) 「アメリカ <u>に</u> 行くとき」は…	ア) 「アメリカ <u>へ</u> 行ったとき」は… イ) 「アメリカ <u>へ</u> 行くとき」は…
P95 映像内容 最後に加筆		※「いい」の正面映像は一部収録して おりません。